

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
галузь знань – 26 «Цивільна безпека»,
спеціальність – 262 «Правоохоронна діяльність»
Академії Державної пенітенціарної служби

Підготовка фахівців у сфері правоохоронної діяльності є важливим завданням, яке набуває особливої актуальності у контексті процесу реформування вітчизняної правоохоронної системи.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які набувають знання та уміння, необхідні для провадження ефективної правоохоронної діяльності, вироблення здатності виявляти проблеми професійного характеру, встановлювати причини і умови їх формування, розробляти дієві способи їх вирішення.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми розроблені на високому науковому та методичному рівні, відображають сучасні вимоги до фахівців з правоохоронної діяльності та відповідають вимогам практичного використання набутих ними знань, умінь та навичок. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», що дозволяє досягати цілей й програмних результатів навчання, а також сприяє підготовці сучасних висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців.

Рецензована освітня програма розроблена з урахуванням індивідуального підходу до здобувача, передбачає вивчення навчальних дисциплін обов'язкової та вибіркової компоненти, орієнтованих на набуття фахових компетентностей. Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» розрахована на три роки навчання, загальний обсяг програми складає 180 кредитів ЄКТС, з яких 25% виділено на вибіркочову складову.

Аналіз змісту даної програми вказує на її спрямованість, перш за все, на забезпечення потреб Державної кримінально-виконавчої служби України та Національної поліції України. В свою чергу розширення поля програми на діяльність інших правоохоронних органів надало би більше можливостей працевлаштування майбутнім випускникам. Втім, зважаючи на профіль освітньої діяльності Академії Державної пенітенціарної служби, висловлене зауваження має характер побажання і не знижує загальної позитивної оцінки освітньо-наукової програми.

Отже, освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» Академії Державної пенітенціарної служби для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», галузь знань 26 «Цивільна безпека» та може бути рекомендована для використання в освітньому процесі Академії Державної пенітенціарної служби.

Рецензент:
завідувач кафедри кримінального права
і кримінології факультету № 1
Харківського національного
університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор,
заслужений працівник освіти України



Олексій ЛИТВИНОВ

